

СДРУЖЕНИЕ „РЕГИОНАЛНО УПРАВЛЕНИЕ НА ОТПАДЪЦИТЕ – ДОБРИЧ“

9300, град Добрич, ул. „България“ 12, тел.: 058/601-203, факс 058/600-166

Препис-извлечение!

ПРОТОКОЛ №20

от Общо събрание на Сдружение „Регионално управление на отпадъците – Добрич“
проведено на 02.01.2025 г.

ПО ПЪРВА ТОЧКА ОТ ДНЕВНИЯ РЕД:

Представяне и приемане на анализи и обосновки, изготвени във връзка с развитие на Регионалната система за управление на отпадъците в Регион Добрич, изисквани по процедура №BG16FFPR002-2.004 „Мерки за изграждане, разширяване и/или надграждане на общински/регионални системи за разделно събиране и рециклиране на биоразградими отпадъци - втора“ за директно предоставяне на безвъзмездна финансова помощ по приоритетна ос 2 „Отпадъци“ на Програма Околна среда 2021-2027 г.

Общото събрание единодушно прие следното:

РЕШЕНИЕ 1:

Общо събрание на Сдружение „Регионално управление на отпадъците – Добрич“ приема изготвените анализи и обосновките във връзка с развитие на Регионалната система за управление на отпадъците в Регион Добрич изисквани по процедура №BG16FFPR002-2.004 „Мерки за изграждане, разширяване и/или надграждане на общински/регионални системи за разделно събиране и рециклиране на биоразградими отпадъци - втора“ за директно предоставяне на безвъзмездна финансова помощ по приоритетна ос 2 „Отпадъци“ на Програма Околна среда 2021-2027 г.

Гласували: „за“-8, „против“-0, „въздържал се“-0

ПО ВТОРА ТОЧКА ОТ ДНЕВНИЯ РЕД:

Вземане на решения на основание чл. 26, ал. 1, т. 4, т. 5 и т. 11 от Закона за управление на отпадъците в съответствие с изискванията на Насоките за кандидатстване по процедура №BG16FFPR002-2.004 „Мерки за изграждане, разширяване и/или надграждане на общински/регионални системи за разделно събиране и рециклиране на биоразградими отпадъци - втора“ за директно предоставяне на безвъзмездна финансова помощ по приоритетна ос 2 „Отпадъци“ на Програма Околна среда 2021-2027 г.

Общото събрание единодушно прие следното:

РЕШЕНИЕ 2:

Въз основа на приетите анализи и обосновки и във връзка с развитие на инфраструктурата в регионалната система за управление на отпадъците и във връзка с Решение 1 от 02.01.2025 г., Общо събрание на Сдружение „Регионално управление на отпадъците – Добрич“ дава съгласие за кандидатстване на общините от Сдружение „Регионално управление на отпадъците – Добрич“ с проектни предложения по процедура №BG16FFPR002-2.004 „Мерки за изграждане, разширяване и/или надграждане на общински/регионални системи за разделно събиране и рециклиране на биоразградими отпадъци“ за директно предоставяне на безвъзмездна финансова помощ по приоритетна ос 2 „Отпадъци“ на Програма Околна среда 2021-2027 г., както следва:

- 2.1. Общините Добрич, Добричка и Крушари да кандидатстват в партньорство с проектно предложение за надграждане и модернизирание на инсталация за компостиране на биоразградими отпадъци на територията Регионално депо при с. Стожер, като водеща община е Община Добрич, а общините Добричка и Крушари са общини-партньори;
- 2.2. Община Генерал Тошево да кандидатства самостоятелно с проектно предложение за изграждане на инсталация за компостиране на биоразградими отпадъци на територията на Община Генерал Тошево;
- 2.3. Общините Балчик да кандидатства самостоятелно с проектно предложение за надграждане и модернизирание на инсталация за компостиране на биоразградими отпадъци на територията Претоварна станция Балчик;

- 2.4. Община Каварна да кандидатства самостоятелно с проектно предложение за изграждане на инсталация за компостиране на биоразградими отпадъци на територията на Община Каварна.
- 2.5. Община Шабла да кандидатства самостоятелно с проектно предложение за изграждане на инсталация за компостиране на биоразградими отпадъци на територията на Община Шабла.
- 2.6. Община Тервел да кандидатства самостоятелно с проектно предложение за изграждане на инсталация за компостиране на биоразградими отпадъци на територията на Община Тервел.

Гласували: „за“-8, „против“-0, „с особено мнение“-1 (Соня Георгиева)
„Особеното мнение“ е от страна на Община Добричка и е приложено към протокола.

Общото събрание единодушно прие следното:

РЕШЕНИЕ 3:

Общо събрание на Сдружение „Регионално управление на отпадъците – Добрич“ дава съгласие за определяне за възложители на обществените поръчки за строителство, доставки и услуги по реда на Закона за обществените поръчки в рамките на изпълнение на проектите по процедура №BG16FFPR002-2.004 „Мерки за изграждане, разширяване и/или надграждане на общински/регионални системи за разделно събиране и рециклиране на биоразградими отпадъци“ за директно предоставяне на безвъзмездна финансова помощ по приоритетна ос 2 „Отпадъци“ на Програма Околна среда 2021-2027 г във връзка с Решение 2 от 02.01.2025 г., както следва:

3.1. Община град Добрич е възложител на обществените поръчки за модернизация на технологията за рециклиране на разделно събрани биоразградими битови отпадъци на съществуващата инсталация за компостиране на територията на Регионално депо за неопасни отпадъци, обслужващо общините от РУСО - Добрич и надграждането ѝ;

3.2. Община град Добрич е възложител на обществените поръчки за доставка на техника за разделно събиране на биоразградими битови отпадъци, които ще обслужват населените места на община град Добрич и Община Крушари, както и за доставка на съдовете за разделно събиране на биоразградими битови отпадъци необходими за Община град Добрич;

3.3. Община Добричка е възложител на обществените поръчки за доставка на техниката за разделно събиране на биоразградими битови отпадъци, които ще обслужват населените места на Община Добричка както и на съдовете за разделно събиране на биоразградими битови отпадъци;

3.4. Община Крушари е възложител на обществената поръчка за доставка на съдовете за разделно събиране на биоразградими битови отпадъци, необходими за населените места на община Крушари;

3.5. Община Генерал Тошево за възложител на обществените поръчки за Община Генерал Тошево;

3.6. Общините Балчик за възложител на обществените поръчки за Община Балчик;

3.7. Община Каварна за възложител на обществените поръчки на Община за Община Каварна.

3.8. Община Шабла за възложител на обществените поръчки за Община Шабла.

3.9. Община Тервел за възложител на обществените поръчки за Община Тервел.

Гласували: „за“-8, „против“-0, „въздържал се“-0

Общото събрание единодушно прие следното:

РЕШЕНИЕ 4:

Общо събрание на Сдружение „Регионално управление на отпадъците – Добрич“ дава съгласие за определяне на Община град Добрич за възложител на обществената поръчка за избор на оператор на надградената инсталация за компостиране на Регионално депо при с. Стожер изградена по проект по процедура №BG16FFPR002-2.004 „Мерки за изграждане, разширяване и/или надграждане на общински/регионални системи за разделно събиране и рециклиране на биоразградими отпадъци“ за директно предоставяне на безвъзмездна финансова помощ по приоритетна ос 2 „Отпадъци“ на Програма Околна среда 2021-2027 г, които ще се изпълнява в партньорство между Община град Добрич, Община Добричка и Община Крушари.

Гласували: „за“-8, „против“-0, „въздържал се“-0

Общото събрание единодушно прие следното:

РЕШЕНИЕ 5:

Общо събрание на Сдружение „Регионално управление на отпадъците – Добрич“ дава съгласие Общините Добрич, Добричка, Крушари, Генерал Тошево, Балчик, Каварна, Шабла и Тервел, които ще кандидатстват по процедура №BG16FFPR002-2.004 „Мерки за изграждане, разширяване и/или надграждане на общински/регионални системи за разделно събиране и рециклиране на биоразградими отпадъци“ за директно предоставяне на безвъзмездна финансова помощ по приоритетна ос 2 „Отпадъци“ на Програма Околна среда 2021-2027 г., да придобият собствеността върху изградената със средства по съответните проекти инфраструктура, в т.ч. движимо и недвижимо имущество и съпътстваща инфраструктура, в съответствие с приложимото законодателство, и да експлоатират изградените активи при спазване на законодателството за държавните помощи в областта на услугите от общ икономически интерес:

5.1. Надградената инсталация по проекта на Общините град Добрич, Добричка и Крушари ще е собственост на Община град Добрич, която има учредено право на строеж върху определения за изграждане терен, както е в подписаното споразумение между Общините;

5.2. Изградената инсталация по проекта на Община Генерал Тошево ще е собственост на Община Генерал Тошево;

5.3. Надградената инсталация по проекта на Община Балчик ще е собственост на Община Балчик;

5.4. Изградената инсталация по проекта на Община Каварна ще е собственост на Община Каварна;

5.5. Изградената инсталация по проекта на Община Шабла ще е собственост на Община Шабла;

5.6. Изградената инсталация по проекта на Община Тервел ще е собственост на Община Тервел.

Гласували: „за“-8, „против“-0, „въздържал се“-0

Общото събрание единодушно прие следното:

РЕШЕНИЕ 6:

Общините Добрич, Добричка, Крушари, Генерал Тошево, Балчик, Каварна, Шабла и Тервел, се ангажират да не прехвърлят на трети лица собствеността на изградената инфраструктура със средства по процедура №BG16FFPR002-2.004 „Мерки за изграждане, разширяване и/или надграждане на общински/регионални системи за разделно събиране и рециклиране на биоразградими отпадъци“ за директно предоставяне на безвъзмездна финансова помощ по приоритетна ос 2 „Отпадъци“ на Програма Околна среда 2021-2027 г., в т.ч. движимо и недвижимо имущество и съпътстваща инфраструктура, най-малко в продължение на 5 години от окончателното плащане на средствата по проекта, финансиран от ПОС 2021-2027 г.

Гласували: „за“-8, „против“-0, „въздържал се“-0

Общото събрание единодушно прие следното:

РЕШЕНИЕ 7:

Общините Добрич, Добричка, Крушари, Генерал Тошево, Балчик, Каварна, Шабла и Тервел, които ще кандидатстват по процедура №BG16FFPR002-2.004 „Мерки за изграждане, разширяване и/или надграждане на общински/регионални системи за разделно събиране и рециклиране на биоразградими отпадъци“ за директно предоставяне на безвъзмездна финансова помощ по приоритетна ос 2 „Отпадъци“ на Програма Околна среда 2021-2027 г., няма да се присъединяват към друга Регионална система за управление на отпадъците за срока на изпълнение на съответния проект и най-малко в продължение на 5 години от окончателното плащане на средствата по проекта, финансиран от ПОС 2021-2027 г.

Гласували: „за“-8, „против“-0, „въздържал се“-0

ПО ТРЕТА ТОЧКА ОТ ДНЕВНИЯ РЕД „ДРУГИ“

Не постъпиха предложения.

Председател: (п)

Павел Павлов

Зам.- кмет СРИ на Община град Добрич, упълномощен представител на Кмета на Община град Добрич

Вярно с оригинала!

Снел преписа: (п)

(Светлана Андонова)

Особено мнение от Соня Георгиева – кмет на община Добричка по решение № 2, т.2.1. от Общо събрание на сдружение „Регионално управление на отпадъците – Добрич“

Особеното мнение изразява несъгласието ми с вземане на решението в предложеното съдържание поради следното :

Следващо се, като действие след вземане на решението, е подписване на споразумение за партньорство, чийто проект не е обсъден с бъдещите партньори. В заложените параметри не е съобразено обстоятелството, че община Добричка организира самостоятелно събирането и извозването на твърди битови и растителни отпадъци. Общината е изградила система за разделно събиране на растителни отпадъци в седемнадесет броя населени места с разположени в тях 347 контейнера. Видно от действащата ни система за сметосъбиране на растителни отпадъци, предвидените с проекта 335 бр. контейнера са крайно недостатъчни за всички населени места на територията на община Добричка. Не са заложени ясни условия за извозване на разделно събираните биоразградими отпадъци от наличните „кафяви“ контейнери, след придобиване на техниката за това. Считаю за нецелесъобразно община Добричка да предоставя услугата по събиране и извозване на биоразградими отпадъци на община Крушари. Не е предвидено община Добричка да запази изградената вече система за разделно събиране на отпадъци, както и възможността за нейното надграждане. Самият факт на вземане на решение за партньорство, без да са подложени на обсъждане правата и задълженията на всеки един от партньорите, води до невъзможност за предприемане на последващи действия, изискващи се за това.

СОНЯ ГЕОРГИЕВА
Кмет на Община Добричка

